

Doporučení školitele k obhajobě disertační práce

Ing. Petra Čížka, M.A.

Ing. Petr Čížek je studentem doktorského studijního programu Ekonomika a management, obor Management, od srpna roku 2013 v kombinované formě studia. Na fakultě působil na Ústavu podnikové ekonomiky a managementu a v průběhu studia se podílel na výuce celé řady předmětů zajišťovaných tímto ústavem. V rámci projektu Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost *Systém managementu jakosti*, řešeného na fakultě, pracoval jako procesní specialista. V době prezenčního studia absolvoval půlroční pracovní stáž v podnikatelském inkubátoru Science City York ve Velké Británii v rámci programu Erasmus. V současné době pracuje ve společnosti O2 jako produktový manažer a na částečný úvazek jako asistent na Ekonomické fakultě Západočeské Univerzity v Plzni, kde se podílí na výuce předmětů Strategický management, Základy podnikání a Introduction to business.

Ing. Čížek složil SDZ v roce 2013 a dne 31. 3. 2017 předložil přihlášku k obhajobě disertační práce s názvem *Aplikování venture kapitálu v podnikatelských inkubátorech*. Praktické zkušenosti získané na zmíněné pracovní stáži přispěly ke zdárnému zpracování doktorské disertační práce. Pozitivně hodnotím skutečnost, že i přes profesní působení v jiném oboru a mimo akademickou půdu, se ing. Čížek této oblasti věnoval a prováděl praktická šetření a výzkum v rámci svého volného času, nad rámec pracovních povinností. Nadále trvá jeho zájem o pedagogické působení, o čemž svědčí jeho částečný úvazek na jiném vysokoškolském pracovišti. Propojení praktických zkušeností doktoranda s jeho pedagogickým a vědecko-výzkumným působením lze považovat za jeho významnou přidanou hodnotu.

Doktorand prokázal schopnost samostatné vědecké práce, publikoval ve vědeckých časopisech a odborných konferencích. Doktorand je výlučným autorem všech publikovaných výstupů. Jeho publikační aktivitu lze považovat za dostatečnou. Dílčím výsledkem zpracování disertační práce je i veřejně přístupný internetový nástroj pro manažery podniků ke zjištění míry rizika pomocí metody SAFMEA.

Doktorand prokázal vytrvalost a potřebnou schopnost řízení času s ohledem na plnění všech povinností a úkolů. Silnou stránkou doktoranda je jeho snaha propojit výsledky své vědecké práce s praktickým využitím.

Z výše uvedených důvodů **doporučuji doktorskou disertační práci k obhajobě a po jejím úspěšném provedení udělení titulu Ph.D.**


doc. Ing. Romana Provozňáková, Ph.D.
školitelka

Fakulta ekonomicko-správní
Univerzita Pardubice

V Pardubicích 31. 3. 2017